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Correction du DM n° 1 : Membre supérieur cours présentiel  
 
 

 
 

 

QCM 1 : CD 

A) Faux : alors en soit c’est faux car l’extrémité latérale s’articule avec le processus de l’acromion de la scapula, mais 
le prof a dit que c’était mal formulé car il y a un ligament qui unit le processus coracoïde à la clavicule mais on ne peut 
pas dire qu’il s’articule (à l’examen ça sera bcp plus précis)  
B) Faux : la tête de l’humérus s’articule avec la surface glénoïde qui est presque plate  
C) Vrai : de plus, comme ça s’est déchiré on a tendance à avoir des luxations récidivantes 
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 2 : BD 

A) Faux : faisceau claviculaire  
B) Vrai  
C) Faux : bord interne/médial/spinal  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 3 : A 
A) Vrai  
B) Faux : pas le grand dorsal  
C) Faux : c’est l’inverse  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 4 : C 

A) Faux : une partie de son trajet se situe au-dessus de la clavicule 
B) Faux : grand pectoral  
C) Vrai :  
D) Faux : faisceau MEDIAL « ptn c’est vicieux » 
E) Faux  
 
QCM 5 : AD 

A) Vrai  
B) Faux : nerf de l’extension 
C) Faux : gouttière bicipitale médiale  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 6 : C 

A) Faux : le muscle brachial s’insère au niveau du processus olécranien de l’ulna  
B) Faux : la BASE, dédicace à la P1 qui avait dit que c’était faux alors que le prof a dit vrai… c’était bien faux on lui a 
demandé 
C) Vrai  
D) Faux : fléchisseurs des doigts  
E) Faux  
 

1/ CD 2/ BD 3/ A 4/ C 5/ AD 

6/ C 


